



Председатель СК России поручил провести проверку по факту возможного нарушения прав детей в Красноярском крае



В СМИ и социальных медиа распространяется информация о том, что в селе Малый Имыш Красноярского края директор школы во время проведения опытов на уроке химии смешал в пробирке несколько реактивов, из-за чего те воспламенились и выделили токсическое вещество. Парами отравились несколько школьников.

Глава ведомства поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. провести проверку по факту возможного нарушения прав детей и доложить обо всех обстоятельствах произошедшего. Ход и результаты проверки будут поставлены на контроль в центральном аппарате Следственного комитета.

14 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1749796>